                   ТЕКСТОВОЙ ОТЧЕТ ЗА 2018 ГОД
МБУК «РОЖДЕСТВЕНСКИЙ СДК» ФИЛИАЛ «ФЕТИНИНСКИЙ СДК»

За  отчетный период 2018 года  в СДК Фетинино проведено 278 мероприятий
СДК посетило 4620 человек.
Основными   задачами   СДК  является проведение мероприятий , направленных  на осуществление культурного  досуга ,удовлетворение запросов различных  социальных и возрастных групп населения:
-изучение общественных потребностей в сфере культуры
- внедрение и развитие новых форм деятельности
-сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества.
Для реализации уставных целей учреждение осуществляет  следующие виды деятельности:  создание и организация работы кружков, коллективов, любительских  обьединений  и других клубных формирований по различным направлениям деятельности в зависимости от запросов населения Подготовка и проведения вечеров ,театрализованных представлений, танцевально-развлекательных, литературно художественных .
Выстовочных, концертных, игровых программ ,вечеров отдыха, тематических праздников , торжественных поздравлений ,детских утренников, семейных  праздников, обрядовых , дискотек, конкурсов и других форм  культурной деятельности.
Основным направлением в работе  СДК  воспитание  подрастающего поколения, профилактическая ,нравственное, патриотическое воспитание одно  из приоритетных  направлений деятельности СДК.  Формы   этих мероприятий  разнообразны:
Тематические вечера, интеллектуально- познавательные , вечера встречи, выставки детского рисунка. Клуб молодого избирателя «Выбор». Где молодежь  знакомится с правилами выборов, со своими правами и обязанностями ,беседа с  первые голосующими.
Совместно с  СОШ  проводим встречи с ветеранами  локальных войн, ликвидаторами  Чернобыльской  АЭС  и тружениками тыла.
На  День Победы  посещаем и вручаем небольшие подарки  с главой администрации и председателем  совета Ветеранов  труженикам тыла.
В день  памяти и скорби  у памятника погибшим воинам  проводим митинг
С возложением цветов и дети читают стихи.
Тем самым хотелось бы  отметить , что  не утеряна связь поколений и сохранена  память о людях  переживших военное время.
Не  мало мероприятий  проводится по профилактике асоциальных явлений среди детей и подростков и молодежи. Они направлены  на профилактику 
По борьбе с наркоманией , алкоголизмом,  табако курением. В цикле программ  «За здоровый образ жизни» ряд мероприятий был проведен  в рамках бесед, круглых столов, информационный стенд «Остановись и подумай».
Свободное время ребенка, является одним из важных средств формирования его личности Оно непосредственно влияет на его обучающие способности, снимает  физические и психологические нагрузки .Посещая кружки и клубы  по интересам  дети как бы переносятся в другой мир .Они фантазируют, придумывают и просто играют
.В клубе  «Марья искусница» дети мастерят поделки своими руками, рисуют , готовят выставки своих творений.
Для всех жителей села  Фетинино  любимые праздники  Масленица с ее блинами, выпечкой, сожжением  чучела, играми и конкурсами. День Защиты детей «Живет на всей планете народ веселый – дети» Новогодние утренники, день села « Отчий край, родимая сторонка» и многие другие.
Положительным фактором  в работе  СДК является  так же  мероприятия по изучению  правил дорожного движения « У светофора каникул нет .» по воспитанию толерантности. Проведен  цикл мероприятий, которые  можно обьединить в одну  тему  «Знай и люби  свою малую Родину». Вместе с СОШ  в каникулы  осенние ,зимние и летние  проводим познавательные и игровые программы согласно плана работы с детьми.
Пожилые пенсионеры ветераны села предпочитают , как правило  народные праздники, посиделки , огоньки.
В практику  работы прочно  вошли мероприятия организованные к дню  пожилого человека « Для тех, кто возраст не считает» клуб « Встреча» клуб « Светелка» концерты на 8 марта, день Матери , день семьи любви и верности.
Выезжаем на концерты, спектакли , и  экскурсии.
Работаем в тесном контакте с СОШ, социальными работниками  и  с жителями села  Фетинино  и  его гостями.

